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PREDGOVOR 
 

Kao posebna pravna disciplina, međunarodno krivično pravo dobija sve više na 
važnosti, izazivajući pojačano interesovanje u čitavom svijetu, i to kako šire, tako i stručne 
javnosti. To važi kako za onaj njegov dio koji primjenjuju domaći stručnjaci, tako i na dio 
koji spada u nadležnost međunarodnih krivičnih sudskih organa. Autori ove knjige su željeli  
da domaćem čitaocu pruže nužnu pomoć da u tu složenu materiju uđe sa manje napora. Iz 
naše namjere da obuhvatimo u jednoj knjizi  najbitnija pitanja ove discipline, proizašla je 
posebna obrada te materije.  

Budući da materija koja je obrađena u ovoj knjizi u potpunosti obuhvata nastavni 
program iz predmeta međunarodno krivično pravo, ona je, u prvom redu, namijenjena 
studentima pravnih fakulteta, ali i svima drugima koji se interesuju za ovu problematiku. 
Neki od sadržaja ove knjige namijenjeni su posebno pravosudnim organima i organima koji 
ostvaruju međunarodnu krivičnopravnu saradnju s drugim državnim i međunarodnim 
organima. Na čitaocima je da ocijene jesmo li uvijek uspjeli objasniti ovu složenu materiju na 
jednostavan način i pri tome sačuvati neophodnu pravničku preciznost. To nam je svakako 
bila namjera, uz uvažavanje činjenice da se radi o prvom sistematskom djelu koje je kod nas 
posvećeno ovoj materiji.  

Naše je stanovište da za ratne zločine treba suditi kriminalcima koji su ih učinili, a o 
tome šta je, a šta nije ratni zločin – moraju odlučivati nadležne sudske instance, od lokalnih 
sudova do Međunarodnog krivičnog tribunala za bivšu Jugoslaviju. Ako je ovaj sud barem 
djelimično ispunio zadatke koje mu je namijenila međunarodna zajednica, onda je to bio 
poticaj oživotvorenja trajnog suda za ratne zločine. 

Želimo ovom prilikom da se zahvalimo recenzentu, saradnicima, izdavaču i svima 
koji su pomogli u pripremi i objavljivanju ove knjige. 
 

U Banjoj Luci, 1. februara 2007. godine             Autori 
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S K R A Ć E N I C E 
 
EKLJP – Evropska konvencija za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda 
ESLJP – Evropski sud za ljudska prava 
ICC  – Međunarodni krivični sud 
ICTR – Međunarodni krivični tribunal za Ruandu 
ICTY – Međunarodni krivični tribunal za bivšu Jugoslaviju 
KZBiH – Krivični zakon Bosne i Hercegovine (“Službeni  glasnik BiH” br. 37/03, 61/04 i 
30/05) 
MKCK – Međunarodni komitet Crvenog krsta  
Nirnberški tribunal – Međunarodni vojni tribunal za glavne ratne zločince, Nirnberg 
Tribunal  u Tokiju – Međunarodni vojni tribunal za Daleki istok, Tokio  
ZKPBiH – Zakon o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine (“Službeni glasnik BiH” br.  
3/03, 32/03, 36/03, 26/04, 63/04, 13/05, 46/06 i 76/06) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


